

<b>Студијски програм/студијски програми :</b> Рана интервенција у детињству
<b>Врста и ниво студија:</b> специјалистичке академске студије – студије другог степена
<b>Назив предмета:</b> Завршни рад (РИ.зр.1.2.)
<b>Број ЕСПБ:</b> 12
<b>Услов:</b> Положени испити из свих предмета предвиђених студијским програмом
<b>Циљеви завршног рада:</b> Завршним радом студент треба да примени стечена знања у циљу решавања теоријског или практичног проблема.
<b>Очекивани исходи:</b> Студент се детаљније упознаје са одређеном темом, која је у вези са наставним програмом. Студент стиче вештине за индивидуални рад у одређеној научној и стручној области. Студент приказује способност теоријског и практичног знања и способност самосталног коришћења литературе.
<b>Општи садржаји:</b> Завршни рад студента представља самостални истраживачки рад студента у коме се он упознаје са теоријским сазнањима у одређеној области и методологијом истраживања одабране теме. Тема се бира у договору са ментором и мора да буде у складу са циљем и исходом студијског програма на који је студент уписан. Завршни рад мора бити у облику систематског прегледа литературе или истраживачког рада. Систематски преглед литературе подразумева критичку процену и евалуацију свих важних истраживања која су везана за одабрану тему. Уколико се студент одлучи за истраживачки рад, припрема завршни рад у форми која садржи следећа поглавља: Апстракт и кључне речи, Увод, Теоријски део, Истраживачки (методолошки) део, Резултати, Дискусија, Закључак, Попис литературе и евентуалне Прилоге. Завршни рад може да садржи од 45 до 60 страна.
<b>Методе извођења:</b> Консултативни рад са ментором, прикупљање и преглед литературе, спровођење истраживачког дела, синтетисање теоријских сазнања и резултата истраживања у писаној форми, презентација.
<b>Оцена (максимални број поена 100)</b>
На крају студент усмено брани завршни специјалистички рад пред трочланом комисијом. Одбрана је усмена и јавна. Комисија оцењује специјалистички рад оценом 5-10, а добијена позитивна оцена (6-10) улази у просечну оцену студента. Неодбрањен специјалистички рад оцењује се оценом 5. По завршетку одбране сва документација се предаје Студентској служби како би се издало уверење о завршеним специјалистичким студијама.